

新华社播发通讯,全面反映党中央带领全党全国各族人民应对金融危机冲击的不凡历程 我国率先实现经济总体回升向好

据新华社电 新华社昨天播发长篇通讯《坚定沉着战狂澜》，从沉着果敢决策、深入调查研究、心系民生疾苦、推动国际合作、着眼长远发展等5个方面，运用大量事实和生动笔触，全面反映以胡锦涛同志为总书记的党中央团结带领全党全国各族人民应对国际金融危机冲击的不凡历程。

通讯说，一年多前，百年不遇的国际金融危机迎面袭来，我国经济发展遭遇进入新世纪以来最严重的困难。面对严峻形势，以胡锦涛同志为总书记的党中央总揽全局，运筹帷幄，团结带领全党全国各族人民坚定信心、沉着应对、迎难而上、共克时艰。经过艰苦努力，我国率先实现经济总体回升向好，保障和改善民生取得重

要进展，社会大局保持稳定。骄人的中国答卷，离不开全党全国各族人民的艰苦奋斗，也凝结着党中央的智慧和心血。

通讯指出，在应对国际金融危机冲击这个特殊战场上，以胡锦涛同志为总书记的党中央紧紧依靠人民，广泛动员人民，垒筑起抗击风暴的坚强长城，凝聚起应对危机的强大力量。中

国应对国际金融危机冲击一年多来的实践充分证明，以胡锦涛同志为总书记的党中央是得到全党全国各族人民衷心拥护的坚强领导集体。紧密团结在党中央周围，万众一心，众志成城，中国人民就一定战胜前进道路上的各种风险和挑战，推动中国特色社会主义伟大事业不断取得新的辉煌。

我国出口增速 去年12月实现转“正”

据新华社电 海关总署10日发布的数字显示，2009年12月份，我国外贸出口同比增长17.7%，环比增长15%。其中，同比增速自2008年11月份以来首次实现正增长。

受国际金融危机的影响，2008年10月起我国外贸出口连续大幅下挫，11月份开始出现负增长。2009年上半年，累计降幅达21.8%。9月份起，出口降幅开始明显收窄，11月份降幅收窄为1.2%。

海关总署有关负责人表示，2009年12月份进口和出口同比双双出现强劲增长，环比也呈现大幅增长，月度进口值创造了历史最高纪录，月度出口值列历史第四高位，表明我国对外贸易在加速复苏。同时，进口的大幅增长，说明经济刺激政策的效果显现，内需比较强劲，这也有利于拉动世界经济的恢复。

国务院发布《关于促进房地产市场平稳健康发展的通知》 二套房贷首付比例不得低于40%

据新华社电 国务院办公厅近日发出的《关于促进房地产市场平稳健康发展的通知》要求，对已利用贷款购买住房、又申请购买第二套(含)以上住房的家庭(包括借款人、配偶及未成年子女)，贷款首付款比例不得低于40%，贷款利率严格按照风险定价。

另外，继续实施差别化的住房税收政策。要严格执行国家有关个人购买普通住房与非普通住房、首次购房与非首次购房的差别化税收政策。对不符合规定条件的，一律不得给予相关税收优惠。同时，要加快研究完善住房税收政策。

品住房、经济适用住房、公共租赁住房供应。

要加快研究完善住房税收政策

《通知》要求，加大差别化信贷政策执行力度。金融机构在继续支持居民首次贷款购买普通自住住房的同时，要严格二套房购房贷款管理，合理引导住房消费，抑制投资投机性购房需求。

加快中低价位、中小套型普通商品住房建设

《通知》要求，加快中低价位、中小套型普通商品住房建设。要适当加大经济适用住房建设力度，扩大经济适用住房供应范围。商品住房价格过高、上涨过快的城市，要切实增加限价商

中央将适当提高对中西部地区廉租住房建设的补助标准

《通知》指出，中央将加大对保障性安居工程建设的支持力度，适当提高对中西部地区廉租住房建设的补助标准。保障性安居工程的建设计划、建设进度和资金使用等情况，要及时向社会公示。《通知》还要求，各地要综合考虑土地价格、价款缴纳、合同约定开发时限及企业闲置地情况等因素，合理确定土地供应方式和内容，探索土地出让综合评标方法。

“2009郑州值得记忆瞬间” 摄影展面向全市征稿

本报讯 为全面展示郑州市在2009年经济社会发展的亮点，突出表现年内所发生的重大事件、重大成果、城市建设风貌、宜居生活等，展现郑州发展的精彩瞬间，市委宣传部决定举办“2009值得记忆瞬间”摄影展，面向全市征集优秀摄影作品。奖金最高3000元。

征集范围为反映2009年郑州重大事件、大型活动、城市风貌、繁荣商贸、现代工农业、旅游风光、人民生活、人居环境等为内容的摄影作品。彩色照片、负片、反转及数码作品均可。作品尺寸每件10英寸(长边)，每人选送数量不限，同时附电子版。作品请注明作品题名、拍摄地点、拍摄时间、技术特点、作者姓名、联系电话。

征稿时间：1月11日~1月22日

联系人：晏再兴

联系电话：0371-67185327 67182663

联系地址：中原路233号郑州市委外宣办

邮编：450007

大年初一 龙腾虎跃闹郑州

5000人分三条线路巡游表演,你准备在哪儿看?

路线一：表演队伍将从二七广场东口出发，沿东西大街到紫荆山路进行集体表演，然后分三条路线巡游。

路线二：巩义市、荥阳市、金水区、惠济区、上街区、郑州高新区表演单位将北拐至商城路。

路线三：中牟县、郑东新区、郑州经济技术开发区的表演单位，将向东走至城东路。

路线四：新郑市、登封市、新密市、二七区、管城回族区、中原区表演单位将南拐前行至城南南路。

时间：2月14日(农历大年初一)11时至12时30分

活动：“龙腾虎跃闹新春”——2010年春节民间文艺大巡游

规模：全市15个县市区代表队共约5000人

内容：高跷、旱船、盘鼓、舞狮、舞龙、秧歌(民间故事)、武术、健身操、轮滑、街舞等

安保：公安部门要制订切实可行的安全保卫方案，坚决杜绝各类事故发生

晚报记者 裴蕾 孙娟
实习生 柴琳琳 采写
夏普 制图

我省开发10万公益岗位 优先安置“4050”人员

基层社区将聘劳动保障协管员,每个社区至少安置一人

□晚报记者 辛晓青 通讯员 黄晓红

本报讯 昨日,省人力资源和社会保障厅发布了“4050”人员帮扶计划,今年我省将开发公益性岗位10万个,优先安置“4050”人员就业。

工作岗位。

行动

开发10万公益岗位优先安置“4050”人员

我省已经开发的公益性岗位数量超过15万个。今年还将大力开发面向社区居民生活服务、机关企事业单位后勤保障和公共管理服务的就业岗位以及清洁、绿化、社区保安、公共设施养护等公益性岗位,进一步拓宽公益性岗位的开发领域(如上表),安置更多的“4050”人员到公益性岗位就业。

今年全省要开发公益性岗位10万个,优先安置“4050”人员就业。各级人力资源和社会保障部门要在市、(县)公共就业服务机构及街道、社区人力资源和社会保障机构聘用一批协管员,力争每个基层机构至少安置一名“4050”人员。

数字

今年有20万“4050”人员找“饭碗”

据介绍,我省每年进入“4050”年龄段的就业困难人员有16万人左右。2002年实施积极就业政策以来,每年帮助“4050”人员就业13万人以上,其中约60%在公益性岗位安置就业,15%被各类企业吸纳就业,25%以各类灵活方式实现就业。

我省2009年底仍未就业的“4050”人员有3.6万人,今年受企业改制重组和关闭破产等因素影响,预计还将有16万左右“4050”人员失去

在这八大领域 开发新的公益性岗位

- 基层人力资源和社会保障管理
- 基层农业服务
- 基层医疗卫生服务
- 基层文化科技服务
- 基层法律服务
- 基层民政(托老托幼)助残服务
- 基层市政管理
- 基层公共环境与设施管理维护

鼓励

吸纳“4050”人员企业可获得社保补贴

为了鼓励企业吸纳“4050”人员就业,省人力资源和社会保障厅表示,将给予企业社会保险补贴。机关事业单位开发的公益性岗位安置“4050”人员,将按其“4050”人员实际缴纳的基本养老保险费、基本医疗保险费和失业保险费给予补贴,按照不低于当地最低工资标准的50%给予岗位补贴。对灵活就业的“4050”人员,按其实际缴纳养老保险费、医疗保险费和失业保险费的2/3给予社会保险补贴。

威久留学专家

WISWAY

研究生+奖学金

留学搜索

英国 美国 加拿大 澳洲 德国 瑞士 荷兰 日本

→ 英国: 一年学制 性价比高 → 加拿大: 一年研究生文凭 留学+移民

→ 美国: 奖学金+高含金量文凭 → 澳洲: 二次选择专业 轻松拿绿卡

电话: 0371-69326776 传真: 67365867

分公司地址: 郑州市二七区大学路80号华城国际中心1820号(郑州大学东门往南100米路西)

大浪淘沙之龙宫海参养生酒店

专营: 鲜鱼翅、活海参

订餐电话: 0371-87000999

地址: 经三路与农科路口 大浪淘沙时尚酒店1F